
 

96 Din 3 117,177,137

Operadores

A al Innit 12 41 a 13 1

B b AHI t DX 1 b axel

C el Inn t 2 21 2213 31

a Conmutan Sí Porque son todos diagonales en

la misma base

b Mido A y obtengo a después nido B y obtengo b
Puedo determinar el estado final

Estado inicial 4 In La 2 913

Mido A y obtengo a 7 Tengo que proyectar 1M
en el Subespacio correspondiente

Paz INAI t 2 21

III TI rafting alistarla

Mido B y obtengo b Ps Innit 13 31



14 PSN
µ pum

1 Queda Unívocamente determinado

C Idem b Pero mido A obteniendo a y C obteniendo a

14 es igual que antes

14 Pe IN
M Palmyra

Por 1111 2 Xa

Pa Pa 14 y 1

lkitic.MS
411 tasas

En este caso no está determinado porque no

Conocemos cn ni Cr

d Qué subconjuntos de A B c forman Coc

Para ver esto etiquetamos los estados con los

autovalores

Miramos A B 11 1 la b

12 la b Son todos distintos

13771 a b forma_ Coc



A C 117 1 la es

la la es
son iguales No forman

cloc
3 1 4207


